
 

 

 

Ady Endre: Október 6. 

Őszi napnak mosolygása, 

Őszi rózsa hervadása, 

Őszi szélnek bús keserve 

Egy-egy könny a szentelt helyre, 

Hol megváltott - hősi áron - 

Becsületet, dicsőséget 

Az aradi tizenhárom. 

Az aradi Golgotára 

Ráragyog a nap sugára, 

Oda hull az őszi rózsa, 

Hulló levél búcsucsókja; 

Bánat sír a száraz ágon, 

Ott alussza csendes álmát 

Az aradi tizenhárom. 

Őszi napnak csendes fénye, 

Tűzz reá a fényes égre, 

Bús szivünknek enyhe fényed 

Adjon nyugvást, békességet; 

Sugáridon szellem járjon 

S keressen fel küzdelminkben 

Az aradi tizenhárom. 
 

 

 
Felelős kiadó: Kulcsár Judit 

Szerkeszti:Kollégiumi médiaműhely 
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Szabadságharcaink emlékezete 
 

1849. október 6- án Aradon, a várbörtön udvarán a szabadságharcban 

való részvételük miatt 13 honvédtábornokot végeztek ki Haynau 

parancsára. Őket nevezi a nemzeti emlékezet „aradi vértanúknak”. 

Ugyanezen a napon végezték ki Pesten az első magyar miniszterelnököt, 

Batthyány Lajost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Október 23-án a magyar nemzet újabb dicsőséges szabadságharcára, az 

1956-os forradalomra emlékezünk. A kibontakozó szabadságharc a XX. 

század magyar történelmének egyik legjelentősebb eseménye. 
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Névadónkra emlékeztünk 
 
Több, mint negyedszázada, hogy kollégiumunk Babus Jolán, a kiváló 

pedagógus és néprajzkutató nevét viseli. Egy olyan emberét, aki életével, 

szülőföldje és az ott élő emberek iránti szeretetével, hivatástudatával példakép 

számunkra. Hagyományteremtő munkáját követjük mi is kollégiumunkban, 

hiszen minden év októberében rá emlékezünk a Névadó hét keretében.  

A programsorozatra már jóval korábban megkezdődött a felkészülés. Elsőseink, 

új kollégistáink egyéni és csoportfoglalkozások keretében ismerhették meg 

Babus Jolán életét és munkásságát. Október 12-én délután a kilencedikes 

tanulók autóbusszal Lónyára utaztak, felkeresték és megkoszorúzták névadónk 

sírját. Elhangzott egy rövid méltatás is, melyben felelevenítettük életútjának 

néhány állomását. 

Október 14-én délután ünnepi alkalomra került sor a Diákönkormányzat 

szervezésében. A hagyományokat követve diákjaink az intézmény emblémás 

pólóját viselték, amikor felsorakoztak az aulában. A Himnusz elhangzása után 

Berec Viktória DT titkár köszöntötte a jelenlévőket, majd a színjátszó csoport 

tagjainak közreműködésével versekkel, zeneszámokkal színesített műsor 

következett. A műsorban Berec Viktória, Deák Izabella, Nyilas Vanda és 

Révész Hajnalka szerepeltek. Az ünnepség végén Kulcsár Judit 

intézményvezető, valamint Berec Viktória és Németh József, a 

Diákönkormányzat tagjai koszorút 

helyeztek el Babus Jolán emléktábláján. 

A Névadó hét programja a 18 órakor 

kezdődő vetélkedővel zárult. Három 

kilencedikes csapat versenyzett, a feladatok 

névadónk életútjához, a beregi vidék 

hagyományaihoz, az itt még ma is 

használatos tájszavakhoz kapcsolódtak. A 

harmadik helyen az AJKP 9. évfolyamos 

csapat végzett; a második helyre a második 

emelet lányai kerültek, míg az első helyet 

kis különbséggel a fiúk szerezték meg. A 

játék jó hangulatban zajlott, sok érdekesség 

hangzott el, a versenyzők új ismereteket is 

szerezhettek. Mozgalmas és tartalmas hetet 

zártunk, sok élménnyel lettünk 

gazdagabbak. 
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Diákjaink az erő és ügyesség versenyén 
 
Az Arany János Programok kollégiumai között méltán örvend nagy 

népszerűségnek az a rendezvény, melyre lassan egy évtizede a Szolnok Városi 

Kollégium szervezésében kerül sor. Diákjainkból minden tanévben 

összeszerveződik egy kis csapat, amely vállalja a megmérettetést a Toldi Tusán. 

Ez a verseny több szinten is próbára teszi résztvevőit, hiszen egyformán 

megköveteli az erőt, állóképességet, de a kreatív gondolkodást is.  

Az idei tanévben kilencedik alkalommal jártunk már Szolnokon, a korábbi 

években némiképp több szerencse kísérte versenyzőinket, de a résztvevők 

számára így is maradandó élményeket nyújtott. Október 8-án már reggel útnak 

indultunk, hogy időben odaérjünk a verseny helyszínére. Megérkezésünk és a 

regisztráció után a mérlegelés következett, ezután házigazdáink finom ebéddel 

vártak bennünket. 14 órától megkezdődött a verseny; az első versenyszám a 

fekvenyomás volt, majd a vacsora után a szkander következett. Az est 

zárásaként egy vidám, „lazítós” karaoke partin vehettünk részt. 

Szombaton a reggeli és a kísérők számára tartott technikai értekezlet után 

következtek az ügyességi versenyek. A lányok rönkhajításban, kosártartásban, 

csutkadobásban és vízhordásban mérhették össze erejüket és ügyességüket. A 

fiúk versenyszámai a rúdtartás, kőhajítás, a terményhordás vállon és a terep 

talicska voltak. A mieink is nagyon igyekeztek, hogy minél jobb teljesítményt 

érjenek el, de ezúttal a becsületes és kitartó helytállás ellenére is az utolsó 

helyen végeztünk. A csapat tagjai voltak: Balogh Henrietta, Fácska Edina, 

Horváth Julianna, Petrohai Barbara, Jóni Patrik, Milák Márk, Pataki 

Nándor, Varga Béla. 

Mindent összevetve jó érzéssel 

és élményekkel indult haza a 

csapat, örömmel fogyasztva el a 

jutalomként kapott 

gyümölcskosár tartalmát. Jó volt 

új arcokat látni, barátkozni egy 

új környezetben. Nem utolsó 

sorban erősíteni az elhatározást: 

a következő Toldi Tusán 

biztosan jobbak leszünk! 

 

 

 

 

KKOOLLLLÉÉGGIIUUMMBBÓÓLL  JJEELLEENNTTJJÜÜKK  
 

Borúra derű, esőre napsütés – avagy első 

programhétvégénk a kollégiumban 
 
Az AJKP-s kollégisták már szeptember közepén megtapasztalhatták, milyen jó 

közös élményt tartogat egy programhétvége. Az első alkalomra szeptember 17-

18-a között került sor. A kis csoport már túljutott az ismerkedés első 

lépcsőfokain, de ez a két nap minden bizonnyal hozzájárult a kapcsolatok 

erősítéséhez. 

Pénteken délután közös játékra gyűltek össze a diákok a számítástechnika 

teremben, ahol vidám, játékos feladatokkal elkezdődött a „csapatépítés”. Volt 

mozgásos, önismereti, koncentrációt és megfigyelőkészséget fejlesztő játék is. 

A pálmát a „Kacsintós gyilkos” című játék vitte el; ezt mi sem mutatja jobban, 

mint hogy mindenki szívesen vállalkozott erre a szerepre! 

A játék befejeztével vacsorázni indult a társaság. Egy helyi étteremben finom 

pizza és üdítő várta az éhes diákokat, nem is kellett senkit biztatni a 

fogyasztásra. Az étteremtől a Kraszna-partra sétáltunk, ahol már kezdetét vette 

a városi Zoárd-napi rendezvény. A hűvös idő sem vette el a kedvünket a sétától, 

végig néztük a kézművesek sátrainak kínálatát, közben voltak, akik még egy kis 

kürtőskalácsot is megkóstoltak. A nap az Ismerős Arcok zenekar koncertjével 

ért véget. 

Szombaton reggel nyolc óra előtt már elindult a csapat egy sok szépséget ígérő 

zempléni kirándulásra. Amikor megérkeztünk Sátoraljaújhelyre, egy kicsit 

elveszítettük a reményünket, mert elkezdett esni az eső. Délelőtt az esős és 

napos időszakok váltogatták egymást, de azért a vállalkozó szelleműek 

kipróbálhatták a bobpályát és a gyalogtúra sem maradt el a Magyar 

Kálváriához. Igaz, időnként előkerültek az esernyők is, de a hegytetőről kitáruló 

panoráma mindenért kárpótolt bennünket. Az út mentén sorakozó stációk a 

Trianonban elcsatolt területek városainak állítottak emléket. A túra végén még 

felkerestük a Zólyomkai- völgyet, ahol szabadtéri programokat, 

borfesztiválokat szoktak rendezni. 

A kiadós séta után Sárospatakon megebédeltünk, majd a Rákóczi várba 

mentünk. A híres Vörös Toronyban idegenvezető kalauzolt minket, de a vár 

többi részét is megtekinthettük. A tartalmas nap után haza indultunk, útközben 

Kisvárdán megálltunk és megkaptuk a vacsora csomagunkat a Bowling 

Klubban. Első kirándulásunkról kicsit fáradtan, de szép élményekkel 

térhettünk haza! 
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Szép, őszi hétvége Miskolcon 
 
A kollégiumi programok közül az egyik legjobban várt esemény minden évben 

a programhétvége. Az idei tanévben a 10. és 11. évfolyam tanulói közösen 

tölthettek el három napot a borsodi megyeszékhelyen. A csapat szeptember 24-

én délután indult kirándulni Miskolcra. A délutánra tervezett mozilátogatás előtt 

uzsonnáztunk a Mc Donald’s-ban. A könnyű, francia vígjáték után foglaltuk el 

szállásunkat egy belvárosi szállodában, ahol finom vacsorával vártak 

bennünket. Az este további részében már a pihenésé volt a főszerep.  

Másnap reggeli után megismerkedtünk idegenvezetőnkkel, aki egy könnyed 

belvárosi sétára vitt minket. Az avasi kilátóból fentről is megnézhettük a várost. 

Az ebéd már Lillafüreden várt bennünket. A délutáni program a Szent István-

barlang megtekintésével kezdődött. A barlangot különleges, látványos 

oldásformák (pl. Mammut-fogsor, Anyóstorok) mellett gyönyörű 

cseppkőképződmények teszik feledhetetlen élménnyé.  A barlangtúrát követően 

idegenvezetőnk bemutatta Lillafüred látványosságait. Megnéztük hazánk egyik 

legszebb településének két legfontosabb jelképét a Hámori-tavat és a 

Palotaszállót. Megcsodálhattuk Magyarország legmagasabb vízesését is. A 

kellemes, őszi napsütésben mindenki jól érezte magát és kedvére 

gyönyörködhetett a szebbnél szebb látnivalókban. A szabadprogram keretében 

mindannyian igyekeztünk valamilyen ajándékot vásárolni családtagjainknak. A 

szép környezetben gyorsan elrepült az idő. A szállodába visszaérkezve már várt 

bennünket az ízletes vacsora. Lefekvés előtt még sétáltunk egyet a városban, 

útba ejtve a Plázát, ahol még vásárolgattunk egy kicsit.  

Vasárnap a bőséges reggeli elfogyasztása, és a szállodából való kijelentkezés 

után a Füzéri vár felé vettük az irányt. Szerpentinúton, először falépcsőkön, 

majd évszázadok alatt kikopott sziklába vájt lépcsősoron kapaszkodtunk fel a 

Felsővárhoz, útközben élvezve az egyre szebb kilátást. A várban tematikus 

kiállításokat láthattunk az előkerült leletekről, a várvédők életéről és a 

középkori Füzérről. Egy pecsétgyűjtő játék keretében a vár minden zugát 

felfedeztük. 

A játék izgalmában észre se vettük, hogy közeledett az ebédidő, így 

felkerekedtünk és meg sem álltunk Sárospatakig, ahol már terített asztallal 

vártak minket. Jóllakottan, élményekkel telve, jó hangulatban érkeztünk vissza 

kollégiumunkba és örömmel töltött el bennünket, hogy ismét egy felejthetetlen 

hétvégével lettünk gazdagabbak. 

 

      Halászné Nagy Katalin 
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Elsőseink avatása, avagy egy vidám este a kollégiumban 
 
A kollégium diákönkormányzatának rendezvényei közül talán az elsősök 

avatására szervezett ismerkedési est örvend a legnagyobb népszerűségnek. Ezt 

a vidám, jó hangulatú programot október első napjaiban rendezi meg a DT. Az 

évek során a legváltozatosabb helyszíneken és formában került sor a várva várt 

verébavatóra, idén a szakközépiskola nagy aulájában vetélkedőre hívták az új 

diákokat. Öt csapat versenyzett egymással, különböző játékos feladatokat 

kellett megoldaniuk.  

A „klasszikusnak” számító játékok mellett, mint például a pingponglabda 

vezetés partvissal vagy a lufi lyukasztás lábbal - új ötleteket is láthattunk. Volt 

kukoricamorzsolás időre, múmia készítés és dió hordás pácikával. A játékosok 

igyekeztek minél ügyesebben és gyorsabban teljesíteni az egyes 

versenyszámokat, amelyek persze némi ügyetlenkedéssel, hibával, de sok 

nevetéssel is jártak. A nézőközönség közben jól szórakozott és lelkesen biztatta 

a csapatokat. A vetélkedő végén az elsősök fogadalomtételére került sor. A 

diákok Berec Viktória DT elnök után mondták a fogadalom szövegét. Ettől 

kezdve már ők is „teljes jogú” tagjai a kollégiumi közösségnek. A 

rendezvényen mindenki jól érezte magát, a vetélkedő csapatok 

ajándékcsomagot vettek át, melyben finom édesség volt a jutalom! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


